



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Здравствуй, читатель!

Вместе с вами мы пережили трудный год, стали больше доверять друг другу. Надеемся, что и в новом году наша газета станет вашим добрым собеседником и другом. Желаем вам крепкого здоровья и счастья. А трудностями будем правляться вместе.

Вот уже много лет мы вместе с вами бок о бок идем по одной дороге: читатель - газета - читатель.

Мы искренне признательны вам за выбор нашей газеты, за верность и преданность ей, за активное участие в ее издании.

Желаю вам, дорогие читатели, вашим семьям хорошего Нового года, крепкого здоровья, личного счастья, благополу-

чия, торжества и процветания нашего общего дела - издания газеты "К новой жизни". Надеюсь, год 2002 будет удачным. Пусть здравый смысл и мудрость никогда не покинут нас, как и вера в благополучие и процветание Республики Башкортостан.

Пусть наступающий 2002 год принесет в ваш дом только счастье, добро и здоровье.

С Новым годом, дорогие наши читатели!

С.К.Габитова,
редактор газеты "К новой жизни".

Животноводство

Геррефорды - это выгодно и дешево



имеет бочкообразное, приземистое, широкое туловище с сильно выступающим подгрудком. Живая масса бычков при сбалансированном кормлении может достигать 500-600 килограммов. Скот хорошо откармливается и нагуливается. Выход мяса - 60-70 процентов. Животные скороспелы, выносливы, приспособлены к различным природно-климатическим условиям.

-Содержать и разводить такой скот выгодно и дешево, -делится своим мнением управляющий Анатолий Ива-

нович Лоскутов. -Они неприхотливы, пасти на пастбище можно до самых снегов и морозов, к тому же для их содержания не нужно строить капитальных зданий, а главное, скот этой породы не подвержен различным заболеваниям как другие породы крупного рогатого скота.

С момента приобретения геррефордов в 1999 году прирост поголовья составил 18 голов. Сейчас идет отел коров-геррефордов. Что примечательно, ведется подсосный метод выращивания молодня-

ка. Телята питаются молоком матери пока не достигают веса в 240-250 килограммов. Растут и крепнут как на дрожжах. С начала года их среднесуточный привес составил свыше 640 граммов против 380, в целом по хозяйству, себестоимость производства центнера привеса не превышает 1400 рублей, тогда как по совхозу она 2000 рублей. Только эти несколько фактов говорят о выгоде развития мясного скотоводства.

Поэтому важной задачей на сегодняшний день является увеличение поголовья геррефордов. На это и направлены все усилия специалистов хозяйства.

Как знать, может в скором времени на прилавках наших магазинов и появится "мраморное" мясо, о существовании которого многие даже не знают.

В.Абдрахманов.

На снимке: геррефорды не страшны ни мороз, ни холодный ветер.

Фото И.Узбекова.

Год активизации профсоюзов АПК

21 декабря по селектору состоялся очередной Пленум ЦК профсоюза работников АПК, на котором об итогах работы IV съезда Федерации независимых профсоюзов России с докладом выступил председатель ЦК профсоюза АПК А.С.Давыдов.

Он подробно остановился на больших трудностях, переживаемых сельхозпроизводителями в годы реформ. Острым стал вопрос оплаты труда сельских тружеников, резкое возрастание цен на ГСМ, техники и запчасти к ней, удобрений и химических средств защиты растений резко подорвали экономику колхозов, совхозов и других сельхозпредприятий.

Председатель ЦК призвал все комитеты профсоюза АПК республики, областей, ведомств и районов активизировать работу по оперативному решению злободневных вопросов жизни и деятельности сельчан, в области оплаты и охраны их труда, улучшения жилищных условий. На селе проходят собрания трудовых коллективов, на которых подводятся итоги выполнения условий коллективных договоров и принятия их на очередной сель-

скохозяйственный год. Профсоюзные комитеты призваны очень серьезно подойти к этому вопросу с тем, чтобы колдоговоры давали гарантию труженикам села на облегчение жизни, выполняли их интересы.

Также председатель ЦК профсоюзов АПК отметил, что на съезде особое внимание уделено укреплению организованности и дисциплинированности в профсоюзах, наведению порядка в документации, финансах. Профсоюзы должны знать дела, нужды и проблемы людей, не оставлять их без внимания.

Выступающими в прениях Пленума было отмечено, что очень много проблем в деле охраны труда и техники безопасности. Большое внимание уделено летне-оздоровительной работе.

В своем выступлении председатель рескома профсоюза работников АПК РБ Ф.Ф.Шайхисламов 2002 год объявил "Годом активизации работы первичных профсоюзных организаций" с тем, чтобы профсоюзы могли помочь каждому труженику.

С.Рахматуллин,
председатель РК профсоюза работников АПК.

В честь юбиляра

Недавно в г.Селинское прошел турнир по волейболу. Он был организован в знак уважения и в честь спортсмена -энтузиаста Ю.М.Ақбалина, отдавшего данному виду спорта более 35 лет и которому в этом году исполнилось полвека. Очень растроган и рад был юбиляр тому, что на состязания приехали спортсмены из Маканского совхоза, где он рос, окончил школу и начал спортивную жизнь.

На торжественной линейке Ю.М. Ақбалин поведал о своем жизненном и спортивном пути, где много теплых слов посвятил своему первому наставнику, ныне здравствующему Д.М. Рыбакову, который будучи молодым

был ярким спортсменом, активным общественником, умело привлекал ребят к занятию различными видами спорта. Сам именинник тоже выросил спортсмена. У его сына Тимура молодежная сборная после "жарких" схваток заняла первое место. Второе место досталось ветеранам хозяйства, третье -маканцам. Отличившиеся были награждены, лучшим игроком был признан представитель маканцев -А.Курбанов.

Администрация Хайбуллинского совхоза выдвинула юбиляру бесплатную путевку в санаторий "Сакмар".

Пожелаем ему здоровья!

А.Аслаев,
председатель рабочего комитета хозяйства.

Поздравляет!

Татыр-Узякская сельская администрация поздравляет жителей сел Татыр-Узяк, Юлбарсово, Яковлевка с Новым 2002 годом!

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и всех благ.

Примите наши поздравления:

Здоровья, счастья и добра.

И пусть плохого настроения

У Вас не будет никогда.

На мир смотрите с наслаждением

И грусть наступит, и беда,

Успех, удача и везение

Пусть Вам сопутствуют всегда.

Глава Татыр-Узякской сельской администрации **З.Нарбутин.**



Новогодние карнавалы

Шестой год подряд лучшие учащиеся школ района выезжают на президентскую елку в Уфу. А в этом году ученик 5 класса Ақъярской средней школы N 2 Арсланов Ильдар -отличник учебы и лауреат республиканских конкурсов по танцам побывал в Москве, на "путинской елке". Участвовать на президентской елке в Уфе посчастливилось шестерым учащимся. Это -Аслаева З.Я. (Яковлевская Ш.), Альмухаметова Н. (Абдулнасырская Ш.), Белоносова Р. (РЭНаташа (Самарское Ш.), Валиева В. (Галиахметовская Ш.), Сурина Рамзия (Мало-Арслангуловская Ш.), Янтурина Минзала (Валитовская Ш.).

Мы знаем, что в каждой школе есть такие дети, которые заслуживают такое внимание и уважение. Поэтому каждый год мы стараемся отправить детей на президентскую елку из разных школ. В этом учитывается мнение педагогов школ.

Мы благодарны Президенту нашей республики М.Г.Рахимову, администрации района за заботу о наших детях.

Р.Аллагулова,
начальник РУНО.

